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Slovo starosty a místostarostů 
 

  Vážení spoluobčané! 

 

 Dovolte mi krátké ohlédnutí za právě končícím rokem 2012. V letošním roce jsme 

převážně zajišťovali chod obce a vše to, co s touto činností souvisí, což se nám přes některé 

nedostatky podařilo celkem úspěšně zvládnout. 

 Akci Oprava ulice Nová a U Přehrady, jejíž realizace byla podmíněna získáním 

dotace, neboť rozpočet výše zmíněné akce je 8 mil. Kč, jsme bez dotace, která nám nebyla 

přidělena, nebyli schopni letos realizovat. Obdobně skončil i náš záměr s uvažovanou úpravou 

parku a zeleně v dolní části obce, která byla rovněž podmíněna získáním dotace. Ani na tento 

náš záměr jsme finanční prostředky formou dotace nezískali. 

 Stále ještě splácíme půjčku ve výši 1 mil. Kč ročně na dostavbu vodovodu a 

kanalizace v obci. Zakoupili jsme pozemky jako odúmrť po panu Antonínu Krátkém za 

částku 1 773 000,- Kč, které by měly být v budoucnu se změnou územního plánu vedeny jako 

stavební parcely. Celý rok se pak táhl ve znamení komunikace s Úřadem pro zastupování 

státu ve věcech majetkových. Snahou této komunikace bylo získání rozhodující části odúmrti 

a to pozemku parc.č. 223/6. Veřejný zájem, který byl podmínkou převodu - vybudování tak 

pro obec potřebného nového zdravotního střediska a sportovního areálu s víceúčelovou halou 

- nebyl Úřadem uznán. Této naší žádosti nebylo vyhověno a pozemek se bude nabízet ve 

výběrovém řízení. Naší snahou pak bude tento pozemek pro výše uvedený veřejný zájem 

získat. 

 Plány na rok 2013 se budou především odvíjet o finančních možností obce a 

případných dotací získaných obcí. 

 Přeji všem do nového roku 2013 hodně spokojenosti, zdraví a úspěchů. 

 

Antonín Jiras, starosta 

 

  Vážení spoluobčané, 

dovolte nám popřát Vám krásné a spokojené vánoční svátky, hodně štěstí, klid v rodinném 

kruhu a do nového roku 2013 zdraví a mnoho osobních úspěchů. 

Jiří Vilda, Antonín Kejmar, místostarostové 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

Informace ze zasedání zastupitelstva obce 

 

 22.10.2012 

 

 Zastupitelstvu obce byl předložen návrh na jmenování kronikáře. Kronikářem obce 

Hostouň se chce stát pan Petr Blahuta. Zastupitelstvo obce Hostouň jmenuje pana Petra 

Blahutu do funkce kronikáře obce Hostouň s účinností od 1.9.2012. 

 Elektroštika, s.r.o. předložila obci Smlouvu o zřízení věcného břemene IV-12-

6003785/VB/12 "Hostouň směr Pavlov TS,VN, NN pro District s.r.o." Investorem stavby je 

ČEZ Distribuce, a.s. Teplická 874/8, 405 02 Děčín 4. Stavbou jsou dotčeny pozemky ve 

vlastnictví obce parc.č. 307/21, 310/4 a 1913. Na tuto akci již byla uzavřena smlouva o 

uzavření budoucí smlouvy. Jednorázová náhrada za zřízení věcného břemene se sjednává ve 

výši 2.000,- Kč. Zastupitelstvo obce Hostouň schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného 

břemene. 

 ČEZ Distribuce a.s. se sídlem Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02 

předložily zastupitelstvu Smlouvu o zřízení věcného břemene číslo stavby IV-12-6000263/4 
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"Hostouň - Lipová, kabelové vedení NN pro p.č. 165/17,10". Stavbou je dotčen pozemek 

parc.č. 165/19, který je ve vlastnictví obce. Na tuto akci již byla dne 14.02.2007 uzavřena 

smlouva o smlouvě budoucí. Zastupitelstvo obce Hostouň schvaluje uzavření smlouvy o 

zřízení věcného břemene. 

 Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových vyhlásil výběrová řízení za účelem 

prodeje pozemků v katastrálním území obce Hostouň. Jedná se o pozemky, které jsou součástí 

odúmrti po panu Antonínu Krátkém. 

 Výběrové řízení č. SKL/014/2012 je vyhlášeno za účelem prodeje pozemku parc.č. 

1860 v k.ú. Hostouň u Prahy. Jedná se o zemědělský pozemek. Minimální kupní cena činí 

335.000,- Kč. Nabídky jsou přijímány do 23.10.2012 do 15,00 hod. 

 Výběrové řízení č. SKL/016/2012 je vyhlášeno za účelem prodeje pozemků parc.č. 

2588, 2589, 2590 v k.ú. Hostouň u Prahy. Územním plánem jsou pozemky určeny jako 

zemědělské. Minimální kupní cena činí 1,500.000,- Kč. nabídky jsou přijímány do 30.10.2012 

do 15,00 hod. 

 Zastupitelstvo se rozhodlo, že se výběrových řízení zúčastní. Každý přítomný člen 

zastupitelstva vloží do obálky návrh kupní ceny, za který by obec měla pozemky koupit. 

Komise ve složení Ondřej Hroník a Martin Krátký vypočte průměr z navržených cen a ten 

obec podá jako svou nabídku na odkoupení předmětných pozemků. Zastupitelstvo obce 

Hostouň schvaluje účast obce Hostouň ve výběrových řízeních. 

 Obec Hostouň bude v programu Dobré sousedství žádat o poskytnutí finančního 

příspěvku na veřejně prospěšné účely ve výši 600.000,- Kč a to na vybavení kulturního domu 

židlemi a stoly a vybavení počítačové třídy v Základní škole Hostouň.  

 Zastupitelstvu byla předložena kupní smlouva. Předmětem smlouvy je úprava práv a 

povinností v souvislosti s předáním vodního díla - splaškové kanalizace do vlastnictví obce. 

Jedná se o splaškovou stoku (ul. Sulevická) provedenou z PVC DN 300 v celkové délce 

287,49 m napojenou do veřejné kanalizace v ulici Kladenská. Majitelé kanalizace Jiří Jiras, 

Jan Jiras a Antonín Jiras se na základě této kupní smlouvy zavazují kupujícímu převést 

kanalizační stoku do vlastnictví. Kupující - obec se zavazuje zaplatit kupní cenu ve výši 100,- 

Kč. Zastupitelstvo obce Hostouň schvaluje podepsání kupní smlouvy o převedení kanalizace 

v ulici Sulevická do vlastnictví obce za výše uvedených podmínek. 

 

 19.11.2012 

 

 Zastupitelstvu obce byl předložen návrh Hany Trachtové, DiS a ing. arch. Lukáše 

Procházky, zda by se v obci nemohl zavést systém odvozu biologického odpadu z 

domácností. Zastupitelstvo tento návrh projednalo a zkonstatovalo, že v obci již byl prováděn 

průzkum zájmu občanů o tento sběr. Z průzkumu vyplynulo, že o sběr biologického odpadu z 

domácností mělo zájem jen málo domácností. Zastupitelstvo obce Hostouň neschválilo 

zavedení systému odvozu biologického odpadu z domácností. 

 Obec Hostouň ve spolupráci s firmou CITYPLAN a.s. připravuje územní rozhodnutí 

na stavbu Chodník podél ulice Jenečská. Na základě požadavků Krajské správy a údržby 

silnic Středočeského kraje zastupitelstvo obce přijímá toto usnesení: 

Zastupitelstvo obce Hostouň souhlasí se stavbou Chodník podél ulice Jenečská; 

souhlasí s uzavřením smlouvy o výpůjčce po celou dobu stavby na pozemky ve vlastnictví 

Středočeského kraje, kterou stavbou dotčeny dočasně i trvale a to: pozemek parc.č. 1492/4 o 
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velikosti trvalého záboru cca 332 m
2
 a dočasného záboru o velikosti cca 60 m

2
 a pozemek 

parc.č. 1901 o velikosti trvalého záboru cca 1 m
2
 a dočasného záboru o velikosti cca 8 m

2
; 

souhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě budou darovací na pozemky ve vlastnictví 

Středočeského kraje, kterou stavbou dotčeny trvale a to: pozemek parc.č 1492/4 o velikosti 

trvalého záboru cca 332 m
2
 a pozemek parc.č. 1901 o velikosti trvalého záboru cca 1 m

2
. 

 Výběrové řízení č. SKL/014/2012 

Obec Hostouň se zúčastnila tohoto výběrového řízení a nabídla za pozemek parc.č. 1860 o 

výměře 12628 m
2
 částku 353.750,- Kč. Obec Hostouň nebyla zahrnuta do výběrového řízení z 

důvodu, že nabídka neobsahovala prohlášení účastníka výběrového řízení a tím tedy nebyla 

splněna podmínka pro účast ve výběrovém řízení. 

 Výběrové řízení č. SKL/016/2012 

Obec Hostouň se zúčastnila tohoto výběrového řízení a nabídla za pozemky parc.č. 2588 o 

výměře 4521 m
2
, 2589 o výměře 1942 m

2
 a 2590 o výměře 939 m

2
 částku 1,775.000,- Kč. 

Obec Hostouň se stala vítězem tohoto výběrového řízení. Úřad pro zastupování státu ve 

věcech majetkových obci již zaslal kupní smlouvy k podpisu. 

 Pro řízení o zrušení trvalého bydliště pana Miroslava Škorpila, pana Dušana 

Procházky a paní Jany Kubelkové je nutné ustanovit opatrovníka. Opatrovníkem pro tato 

řízení je ustanoven Karel Kukelka. 

 Základní škola podala žádost o doplacení mezd pracovnicím školy. Při vyplácení 

tarifních platů chybí v současné době na mzdy pedagogických pracovnic 97.230,- Kč. Tento 

deficit byl způsoben v prvním pololetí školního roku, kdy škola doplácela na nízký počet žáků 

v 1. ročníku. V tomto školním roce počet žáků ve škole stoupl ze 34 na 43, takže naplněnost 

je nad hranicí určenou zákonem, tudíž škola nemá výjimku z počtu žáků. Učitelkám školy 

není vyplácenou žádné osobní ohodnocení ani odměny. Odvody mezd, které činí cca 35 tis. 

Kč škola uhradí z rezervního fondu. 

 TJ Sokol Hostouň se obrátil na obec se žádostí o navýšení finanční podpory své 

činnosti ze 100.000,- Kč na 150.000,- Kč na rok. Zastupitelstvo tuto žádost projedná na 

příštím zasedání při sestavování rozpočtu. 

 Obec Hostouň připravuje nový územní plán. Na základě koordinovaného stanoviska 

Krajského úřadu Středočeského kraje ze dne 21.08.2012 č.j. 118116/2012/KUSK je nutné 

zpracovat biologický průzkum s cílem potvrzení výskytu zvláště chráněného živočicha - 

křečka polního na lokalitách označených A, B, C v návrhu zadání územního plánu Hostouň. 

Za tímto účelem bude uzavřena smlouva o dílo se zhotovitelem Mgr. Ondřejem Volfem se 

sídlem Javorník 56, 257 22 Čtyřkoly, IČ 71682821. Sjednané dílo bude provedeno v termínu 

do 15.01.2013. Cena díla je 25.000,- Kč. 

 Ke dni 30.09.2012 byla ukončena činnost Mateřské školy Hostouň, okres Kladno, 

jejímž zřizovatelem byla obec Hostouň. Obec Dobrovíz založila ke dni 01.10.2012 Mateřskou 

školu Sluníčko Dobrovíz, jež převzala všechna práva a povinnosti Mateřské školy Hostouň. V 

budově v Dobrovízi, kde sídlí Mateřská škola Sluníčko, zůstalo zařízení, které sem bylo za 

účelem provozování mateřské školy při stěhování z budovy Hájecká 330, Hostouň 

přestěhováno. Zastupitelstvu je předložena darovací smlouva, ve které toto zařízení 

(dlouhodobý hmotný majetek v hodnotě 328.385,- Kč) je darováno bezplatně obci Dobrovíz 

za účelem provozování mateřské školy. Zastupitelstvo obce Hostouň schválilo darovací 
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smlouvu uzavřenou mezi obcí Hostouň a obcí Dobrovíz o darování dlouhodobého hmotného 

majetku v hodnotě 328.385,- Kč. 

 

 17.12.2012 

 

 Předseda finančního výboru Martin Krátký sestavil za pomoci účetní Andrey 

Maršálkové návrh rozpočtu na rok 2013.. 

 K návrhu rozpočtu nebyly žádné připomínky. Zastupitelstvo obce Hostouň schvaluje 

rozpočet na rok 2013. 

 Zastupitelům byl předložen návrh úpravy rozpočtu obce k 31.12.2012. K 

předloženému návrhu úpravy rozpočtu nebyly žádné připomínky. Zastupitelstvo obce 

Hostouň schvaluje úpravu rozpočtu k 31.12.2012. 

 Obec dostala od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových dopis, ve kterém 

jí bylo sděleno, že záměr na bezúplatný převod pozemku parc.č. 223/6 z vlastnictví státu do 

vlastnictví obce Hostouň vyl projednaný na zasedání Komise pro nakládání s majetkem a 

nebyl schválen. Komise rozhodla o prodeji předmětného pozemku formou veřejného 

výběrového řízení. 

 Zastupitelstvo rozhodlo, že Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových zašle 

dopis s tím, že obec usilovala nejen o bezúplatný převod pozemku parc.č. 223/6, ale vždy ve 

svých žádostech zmiňovala i úplatný převod předmětného pozemku. 

 Společnost Swift building contractor, a.s. podala žádost o zrušení  stavební čáry v 

regulačním plánu Hostouň jih. Zastupitelstvo se o tomto kroku poradí s odborníky, kteří 

regulační plán zpracovávali a na příštím zasedání rozhodne. 

 Zastupitelstvo obce Hostouň podle § 6 odst. 5 písm. b) a § 47 odst. 5 zákona č. 

183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) schvaluje zadání 

územního plánu Hostouň.  

 Pan Ivan Šíma, majitel nemovitosti Na Pohoří č.p. 133, podal žádost o odkoupení nebo 

pronájem pozemku, který přiléhá k jeho nemovitosti na straně u rybníka. Zastupitelé žádost 

projednali a zamítli prodat nebo pronajmout panu Šímovi část tohoto pozemku. 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi tímto, Vám srdečně popřát veselé Vánoce a šťastný nový rok. Držím palce všem 

odvážným, kteří si dávají předsevzetí. Dále růst zájmovým spolkům naší obce a rodinou 

atmosféru.  

 Již třetím rokem se snažím na obecním úřadě prosazovat zájmy občanů naší obce, ale 

postoj starosty je nekompromisní a brání rozvoji obce, jak po technické stránce, tak i 

estetické.  

 V poslední době se setkávám s kopiemi volebního programu naší Hostouňské 

iniciativy. Obávám se nejhoršího, neboť pan starosta nikdy nepodporoval program a vlastně 

nic co se snažíme prosadit. 

 Jedna z hurá akcí je nové zdravotní středisko. Z jedné strany jsem potěšen, že pan 

starosta začíná podporovat naše myšlenky, ale ze strany druhé nechal bez diskuzí navrhnout 

podobu střediska bez konzultace a proto se k němu nemohu nijak vyjádřit. 

 Dar od letiště, se rozhodl pan starosta utratit za částečné opravy slepé silnice Malá 

Alejička a to ve výši až 1,5 milionu korun. Opakovaně se snažím, aby byly použity z malé 

části (alespoň 200.000,- Kč) peníze do výstavby parku u Posvícenské návsi, zatím ale marně. 
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Součástí tohoto parku je výstavba chodníků navazujících na chodník u zastávky směrem 

k obecnímu úřadu a dále pod ulicí V cihelně na chodník směr Dolany a Hřebeč. Tato malá 

investice by tak rozšířila významným způsobem infrastrukturu staré Hostouně, která je tam 

zapotřebí! Nemluvě o zřízení uzle cyklistických tras. 

 Rok 2012 byl pro nás úspěšným rokem, kdy snad zastupitelé pochopili vážnost našeho 

volebního programu a začali ho realizovat. Bohužel starostovi názory a jeho soků se prozatím 

nedaří prolomit. 

 Děkuji za důvěru. 

Jiří Petrík 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

Volba prezidenta republiky  
 

 Starosta obce Hostouň 

 

podle  §  34 zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů (zákon 

o volbě prezidenta republiky),                                            

                                                             oznamuje: 

 

1.  

Volba prezidenta České republiky se koná: 

 

 v pátek dne 11. ledna 2013 od 14,00 hodin do 22,00 hodin  a 

 v sobotu dne 12. ledna 2013 od 8,00 hodin do 14,00 hodin. 

 

 2.  

Místem konání voleb v obci Hostouň 

je volební místnost v Kulturním domě Hostouň, Hájecká 330, 273 53 Hostouň. 

 

3.    

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky 

platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním 

průkazem nebo platným občanským průkazem. Neprokáže-li  uvedené skutečnosti stanovenými 

doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

 

4.    

Voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky.  

 

5.    

Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise vydá za chybějící nebo jinak označené 

hlasovací lístky nové. 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 
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Rozpočet na rok 2013 
 

Příjmy   Výdaje   
  Schválený rozpočet 

 
Schválený rozpočet 

daň z příjmu fyzických  1 300 000,00 Kč komunikace           3 595 860,00 Kč  

daň z příjmu fyzických 

osob ze 

samost.výd.činnosti 300 000,00 Kč dopravní obslužnost 500 000,00 Kč 

daň z příjmu fyzických 

osob z kapitál.výnosů 130 000,00 Kč vodovod 4 000,00 Kč 

daň z příjmu 

právnických osob 1 500 000,00 Kč kanalizace 550 000,00 Kč 

daň z přidané hodnoty 2 800 000,00 Kč základní škola 550 000,00 Kč 

poplatek ze psů 40 000,00 Kč 
úhrada za dojíždějící 

žáky 17 000,00 Kč 

užívání veřejného 

prostranství 6 000,00 Kč knihovna 15 000,00 Kč 

odvod z výtěžku 

provozování loterií  200 000,00 Kč kulturní dům 400 000,00 Kč 

převod odvodu 

z výherních hracích 

automatů  150 000,00 Kč TJ SOKOL 150 000,00 Kč 

správní poplatky 30 000,00 Kč byty-pojištění 4 000,00 Kč 

daň z nemovitosti 950 000,00 Kč veřejné osvětlení 200 000,00 Kč 

neinv.dotace v rámci 

rozpočtu 300 000,00 Kč hřbitov 40 000,00 Kč 

veřejně prosp.práce 80 000,00 Kč komunální odpad 700 000,00 Kč 

převody z 

rozpočtových účtů 650 000,00 Kč 
veřejná zeleň+úklid 

obce 450 000,00 Kč 

stočné 600 000,00 Kč veřejně prosp.práce 80 000,00 Kč 

příjmy z pronájmu 

kulturního domu 100 000,00 Kč hasiči 50 000,00 Kč 

bytové hospodářství 10 680,00 Kč zastupitelé odměny 750 000,00 Kč 

pohřebnictví 30 000,00 Kč 
obecní úřad – mzdové 

náklady  850 000,00 Kč 

svoz TDO-občané 500 000,00 Kč 
                     - provozní 

náklady           850 000,00 Kč 

nebytové hospodářství 30 000,00 Kč 
neinvestiční transfery 

obcím 16 820,00 Kč 

přijaté dary od letiště 1 460 000,00 Kč zájmová činnost 50 000,00 Kč 

příjmy z úroků 15 000,00 Kč krizové rezervy               10 000,00Kč 

    územní plán 250 000,00 Kč 

Celkem 11 181 680,00 Kč 

služby peněžních 

ústavů-pojištění 

majetku 43 000,00 Kč 
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  splátka úvěrů a půjčky 936 000,00 Kč 

 
  regresní platba               120 000,00 Kč 

 
  

 
  

 
  Výdaje celkem       11 181 680,00 Kč 

 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

Svoz domovního odpadu  
 

Známky na popelnice na rok 2013 je možné si zakoupit na obecním úřadě od 2. ledna 

2013 a to v  úřední dny, které jsou v pondělí a ve středu od 8,00 – 12,00 a od 

13,00 – 17,00 hod. V lednu 2013 budou současně platit známky z roku 2012 i známky 

nové. 
 Ceny známek jsou stejné jako v roce 2012, ale jen pokud nedojde k většímu navýšení 

DPH. Zatím není výše DPH pro rok 2013 známa. 

 

zelená známka (svoz v zimě 1 x týdně, v létě 1 x za 2 týdny)  1500,- Kč 

žlutá známka     (svoz 1 x za 2 týdny celoročně)   1000,- Kč 

modrá známka  (svoz 1 x týdně jen v zimním období)  1000,- Kč 

červená známka  (svoz 1 x týdně celoročně)    1860,- Kč 

bílá známka       (jednorázový svoz)         60,- Kč 

 

nájem popelnice 110 l kov  170,- Kč 

nájem popelnice 120 l plast  186,- Kč 

nájem popelnice 240 l plast  228,- Kč 

 

 Svozovým dnem je pondělí. Pro žluté známky a letní svoz je to pak pondělí v každém 

lichém kalendářním týdnu. Vyváženy jsou pouze popelnice označené známkami. 

Zimní období  leden až duben, říjen až prosinec 

Letní období  květen až září 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

Změna cen vodného 
 

 Na základě rozhodnutí představenstva společnosti Vodárny Kladno – Mělník, a.s. ze 

dne 29.11.2012 s účinností od 1.1.2013 dochází ke zvýšení cen vodného: 

 

voda pitná a užitková   43,90 Kč bez DPH   

 

 K této ceně bude připočtena DPH, která zatím nemůže být vyčíslena, jelikož není 

zřejmé, jaká výše bude od 1.1.2013 platit. 

 Provozovatelem – společností Středočeské vodárny, a.s. budou ceny v nové výši 

účtovány od 1.1.2013. Odebrané množství vody se rozdělí podle poměru dní v jednotlivých 

obdobích a znásobí se platnou cenou v daném kalendářním období. 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

  

  

  

  

http://www.tyden.cz/obrazek/kohoutek-479f315480b02.jpg
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RRYYBBOOVVAA  VVÁÁNNOOČČNNÍÍ  MMŠŠEE  
v kostele Sv. Bartoloměje v Hostouni  

 

Účinkuje Smíšený pěvecký sbor se svými sólisty 
 

Datum: středa 26.12.2012 

Začátek: 16,00 hod. 
 

Vstupné dobrovolné 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

Plesová sezóna roku 2013 
Myslivecký ples 19.01.2013  Sportovní karneval 02.03.2013 

 

Hasičský ples  16.02.2013  Baráčnický bál 23.03.2013 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 
  

Základní škola 
Vážení přátelé školy, 

blíží se konec roku a s ním i jeho hodnocení. Já se však nezamýšlím jen nad 

uplynulým rokem, ale nad celým desetiletím, protože právě deset let zastávám funkci 

ředitelky zdejší školy. 

Za dobu mého působení škola prošla velkými změnami. Z původních dvou školních 

budov zbyla jen jedna, pro nedostatek žáků musel být zrušen 2 .stupeň a kromě dětí bylo 

nuceno školu opustit i několik učitelek. Naše škola procházela nelehkým obdobím. Žádná 

z těchto změn nebyla pozitivní, ale jiné řešení jsme nenalezli.  

V současné době navštěvuje ZŠ Hostouň 43 žáků 1. stupně. Žáci se vyučují ve 

spojených třídách, samostatná výuka je a zůstane zachována pouze v 1. ročníku. Pro všechny 

žáky každoročně organizujeme školu v přírodě, plavecký výcvik. Výuku se snažíme 

obohacovat výlety, exkurzemi či návštěvou divadelních představení.  Zpestření výuky pro 

žáky představují i školní projekty, do kterých se  většina dětí se zájmem zapojuje.  

Součástí školy je školní družina, jejíž provoz byl rozšířen. Děti dnes mají možnost 

strávit ve škole delší dobu než je pracovní den jejich rodičů - od 6.30 do 16.30. Aby čas 

strávený ve škole byl plně využitý, nabízíme všem možnost zapojit se do práce zájmových 

kroužků.. Některé děti navštěvují výtvarný, hudební nebo dopravní kroužek, jiné kroužek 

dramatický, keramický či jógu.  

Díky projektu EU - peníze do škol - jsme mohli vybavit naše učebny dvěma 

interaktivními tabulemi a počítačovou technikou. Obecní úřad nám umožnil  nákup nových 

notebooků, takže v současné době mají žáci k dispozici 15 notebooků, které slouží k výuce 

informatiky a k procvičování učiva.  

Snažíme se držet krok s velkými školami. V určitých oblastech to jde hůř - nemáme 

novou krásnou tělocvičnu, nádherně zařízenou školní družinu ani moderní šatny vybavené 

samostatnými skříňkami. O to více vedeme děti k tomu, aby si uvědomovaly, co je důležité a 

bez čeho se obejít nelze. Nejdůležitější jsou vztahy ve škole a vědomí, že někam patříme, že 

okolí vnímá školu jako svého partnera. 

Díky Hostouňským nadšencům jsme se začali zapojovat do akcí mimo školu.  

Společně organizujeme na hřišti program pro všechny děti na přivítání školního roku, 

zapojujeme se do předvánočního setkání u kostela a těšíme se na další spolupráci. S hlídacím 
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centrem Klubíčko zajišťujeme pro děti divadelní představení a výchovné koncerty. Setkáním 

našich nejmladších žáků s předškoláky na představení, které předvedl v MŠ v Dobrovízi 

dramatický kroužek, jsme zahájili i společné akce s mateřskou školou. Přínosem je i velmi 

dobrá spolupráce s místní knihovnou. Paní knihovnice každoročně organizuje pro naše žáky 

zajímavé besedy, pasování prvňáčků na čtenáře. Děti se ochotně zapojují do různých soutěží, 

které knihovna vyhlašuje.  

Jsme rádi, že i Vy se o naši školu zajímáte. Kdykoli je škola otevřena, neváháte ji 

navštívit, zavzpomínáte a mnohdy přispějete svými nápady. Zapojujete se i do hodnocení 

soutěží dětí, nakupujete výrobky našich žáků a my tak díky Vám můžeme přispět finančním 

darem na charitativní akce.  

 Naše poděkování patří také zastupitelům, kteří rozhodují o finančním zabezpečení 

provozu, a pomáhají  řešit problémy spojené s chodem školy. 

 

Dovolte mi, abych Vám všem popřála klidné Vánoce v kruhu svých blízkých  

a v novém roce hlavně zdraví a  spokojenost.  

Milena Filikarová 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

Sokol Hostouň - oddíl kopané 
 

   Blíží se konec roku 2012 a jsme velice rádi, že můžeme být s tímto rokem, jak po 

sportovní, tak i po společenské stránce velmi spokojeni. V roce 85. výročí kopané v Hostouni 

se nám podařilo posunout kvalitu fotbalu opět o trochu výše. Na náš stadión přicházelo více 

sportovních diváků a v oblasti mládeže jsme zaznamenali vzrůstající zájem dětí o fotbal.  V 

tomto roce jsme velmi dobře reprezentovali naši obec a o hostouňské kopané se začalo mluvit 

s respektem. Naše A.mužstvo se po SK Kladno umístilo v podzimní části republikových 

soutěží na druhém místě ze všech oddílů fotbalového Kladenska. To můžeme považovat za 

naprosto nevídaný a vynikající vysvědčení pro náš oddíl. 

    A MUŽSTVO hrající druhým rokem krajskou I.A třídu se v mnoha zápasech 

prezentovalo výbornými výkony a po letním doplnění kádru obsadilo v tabulce 4.místo. V 

jarní části soutěže bude bojovat o postup do nejvyšší krajské soutěže. Jednalo by se tak o 

unikátní postup v hostouňské  fotbalové historii. K úspěchu by měla pomoci kvalitní zimní 

příprava a účast v blížícím se turnaji WEBER CUPU na umělé trávě Aritmy Praha. 

     B MUŽSTVO, které hraje III.třídu mělo již před sezónou jediný cíl a to postup do 

Okresního přeboru. Po celou podzimní část cíl plnilo a až v samotném závěru přišlo o 

prvenství a tak skončilo na druhém místě jeden bod za Bělčí. Naše mladé mužstvo má určitě 

na to, aby v jarní části cíl splnilo. Věřme, že pro úspěch hráči a celý realizační tým podřídí  v 

zimní přípravě vše, abychom slavili postup. K tomu by jim měla dopomoci i účast v některých 

zápasech kvalitně obsazeného turnaje na Aritmě. 

     ŽÁCI - v této kategorii je v našem oddíle velká populační mezera. Mužstvo tak 

nepodávalo výsledky, které bychom očekávali. Přes pochyby, které od začátku tým provázely, 

však soutěž se ctí dohrálo. Zimní přestávku přetrvávají na posledním místě tabulky, snad se 

jim na jaře povede lépe. 

 

   BENJAMÍNCI NAŠÍ KOPANÉ 

 

    STARŠÍ PŘÍPRAVKA – mužstvo je již delší čas pohromadě a tak práce začíná 

přinášet sladké plody. Přistupují velmi dobře k přípravě a jejich umístění v popředí tabulky 

není náhodné. V týmu máme hráče, kteří jsou velkým příslibem pro naši kopanou. 

    MLADŠÍ PŘÍPRAVKA - toto nové mužstvo začíná již od svého začátku vystrkovat 

fotbalové drápky. V soutěži se drží uprostřed tabulky a pozoruhodně si vedlo v turnaji Tatran 
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Cupu, kde se před jeho výkony musela sklonit třeba i mužstva Žatce a Chomutova. Odměnou 

je jim postup do dalších jarních kol turnajů, kde narazí na celky Libiše,Hořovicka a Milovic. 

Jak ukazují výsledky má toto mužstvo před sebou fotbalovou budoucnost. 

    MINI PŘÍPRAVKA – tito naši nejmenší ještě nehrají své soutěže. Kromě tréninků a 

učení se fotbalové abecedě se zúčastňují turnajů,kde si nevedou vůbec špatně. 

 

     U mládežnických mužstev je potřeba obzvláště poděkovat všem trenérům a rodičům 

za zodpovědný přístup k tréninkům i zápasům. S mládeží pracovat je krásné,ale velmi náročné 

a tímto všem ještě jednou děkujeme. 

     Chtěli bychom rovněž poděkovat všem sponzorům,kterým není hostouňský fotbal a 

sport lhostejný. Obecnímu úřadu v Hostouni v čele se starostou Antonínem Jirasem za velmi 

dobrou spolupráci, všem hráčům, trenérům ,realizačním týmům a funkcionářům za skvělou 

reprezentaci fotbalu v Hostouni. Zároveň jim chceme popřát krásné vánoční svátky, hodně 

zdraví a úspěchů v roce 2013, jak v osobním, tak i sportovním životě. Zvláštní poděkování 

patří skvělým a početným fanouškům hostouňského fotbalu. 

    Na závěr tohoto článku bych za všechny členy výboru hostouňské kopané popřál 

našim spoluobčanům klidné prožití vánočních svátků,pevné zdraví a štěstí do života v novém 

roce 2013. 

                                                                      Miroslav VLČEK 

                                                                     manažér fotbalového oddílu 
 ☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

Slovo z knihovny 
Vážení a milí čtenáři i nečtenáři, 

nejprve bych velmi ráda poděkovala všem, kteří  se zapojili do akce „Víčka pro 

nemocnou Michalku“. Každý, kdo přispěl, byť jen pár víčky, může mít dobrý pocit z toho, že 

přispěl nemocné holčičce na zdravotní pomůcky. 

Zní to neuvěřitelně, ale shromáždili jsme celých 

sedm!!! pytlů a  jednu krabici plných víček od PET 

lahví. Velký dík patří Knihovně městyse Kněževes 

u Rakovníka, konkrétně paní knihovnici Heleně 

Kuklíkové, která si přečetla výzvu na našich 

internetových stránkách a rozjela velkou 

„sběračskou“ akci v jejich obci. Já osobně děkuji 

také všem lidem v Hostouni a Dobrovízi, kteří 

přišli a odevzdali tašku či pytlík s víčky, velmi si 

toho vážím.  

Akce sbírání víček pokračuje až do května 

2013, prosím, kdo můžete, sbírejte dál. Víčka 

přijímáme v běžnou otevírací dobu naší knihovny.  

         V říjnu jsme vyhlásili dětskou soutěž „Vyrob 

vlastního čerta, Mikuláše, anděla“. Byla to velmi 

úspěšná akce, do které se zapojili jednotlivci, 

Základní škola Hostouň a Mateřská škola 

Dobrovíz. Všechny děti, které vyrobily postavičku, 

byly odměněny na Mikulášské, kde samotní 

návštěvníci také zvolili jasného vítěze a tím byli 

sourozenci  Eliška a Péťa Hašplovi s nádherným 

andělem, o kterého projevilo zájem hned několik 

návštěvníků. Naštěstí pro knihovnu – máme ho 

v naší péči. Na všechny výrobky se můžete přijít 
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podívat do knihovny, kde budou vystaveny do konce  prosince.  

Naše knihovna neustále doplňuje do svého stálého knihovního fondu knihy, ať už 

povinnou četbu pro školáky, tak i beletrii či naučnou literaturu. Děkuji všem, kteří  nosí své 

vyřazené knihy do knihovny, často zde najdu tituly, nad kterými zajásám . 

V prosinci bude zavřeno ve středu 26. 12 a v sobotu 29. 12., od středy 2. 1. 2013 bude 

knihovna opět otevřena.  

Otevírací doba: středa 17.00-18.30 hod., sobota 9.00-10.00 hod. 

Naše internetové stránky: www.hostoun.knihovna.cz – zde najdete veškeré aktuality, 

novinky, soutěže, fotky a další. 

 Přeji  všem občanům Hostouně krásné a spokojené vánoční svátky a do nového roku 

jen to nejlepší. Budu se  na vás těšit. 

                 Karolína Svatošová 

                                                                                       knihovnice 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

Hostouňští nadšenci informují 
 

Od začátku podzimu až do této doby jsme toho stihli opravdu hodně.  V říjnu jsme 

připravili první ročník bazaru pro dospělé, který byl velmi úspěšný. Jeho opakování chystáme 

opět na podzim příštího roku. Hned po bazaru jsme ve spolupráci s Českým červeným křížem 

zorganizovali Kurz první pomoci, který vedla ředitelka  Úřadu oblastního spolku Českého 

červeného kříže paní Stanislava Maříková se svojí kolegyní paní Hanzlíkovou. Přinesly 

s sebou nejen cenné rady z praktického života, ale také dýchací pannu, na které jsme si 

všichni vyzkoušeli resuscitaci. Byla to zkušenost k nezaplacení. 

V listopadu jsme putovali se světýlky, sešlo se opět úžasné množství lidí a hlavně dětí, 

které v přestrojení za různá strašidýlka a pohádkové postavičky putovaly s lampiony a 

světýlky až na přehradu. Letos jsme pro ně přichystali soutěž v hádání pohádek podle znělek a 

překvapením byla také laserovou show na vodní hladině, kde jsme promítali různé obrázky. 

Tradiční koule na vodě sklidila opět velké ovace. Na závěr putující ochutnali dýňový koláč a 

děti dostaly malou odměnu. 

Předposlední akcí tohoto roku byla Mikulášská v kulturním domě. Program byl bohatý 

– divadelní spolek Hostouňské hvězdičky (děti ze Základní školy Hostouň) zahrál na podiu 

krásnou Mikulášskou pohádku za doprovodu různých zvukových a světelných efektů, které 

všemu dodaly tu pravou divadelní atmosféru. Následoval zumbarej, kde se děti vyřádily 

v rytmu zumby , děti i dospělé velmi zaujal  tak trochu výchovný Mikulášský příběh o vzniku 

tradice svatého Mikuláše a poté následovalo vyhodnocení soutěže, kterou vyhlásila Místní 

knihovna Hostouň o nejhezčího čerta, Mikuláše a anděla.  Během celé Mikulášské probíhala 

také výstava  všech prací. Tombola zmizela v daleko kratším čase, než jsme ji připravovali, a 

to doslova za pár minut. 

Na závěr Mikulášské se děti dočkaly i samotného Mikuláše, kterého doprovázel čert 

s andělem, a protože děti byly naprosto úžasné, každý dostal od Mikuláše čokoládový 

kalendář a časopis Pastelka. Po závěrečném focení s Mikulášem byla Mikulášská ukončena. 

Velmi děkujeme Obecnímu úřadu Hostouň za nákup čokoládových kalendářů, které 

byly do posledního kousku rozdány (celkový počet 100!!), časopisu Pastelka a firmě Leifheit 

za sponzorské dary. 

V sobotu 22. 12. zveme všechny občany Hostouně v 16.30 hod.  ke kostelu na vánoční 

setkání. Připravujeme pro vás vánoční příběh o narození  Ježíška, zazpívají vám děti ze 

Základní školy Hostouň pod vedením paní učitelky Heleny Misařové, nabídneme vám stánky 

s krásným vánočním zbožím, např. domácí perníčky, domácí čokoládu, vánoční štrůdl, 

výrobky ze skla, úžasné šité vánoční skřítky, medvídky atd. Nebude chybět ani svařák a guláš 

na zahřátí. Prodávat budeme i kapry, ale pouze na objednávku. 

http://www.hostoun.knihovna.cz/
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Více informací  na www.nadsenci.estranky.cz 

Naše uskupení pořádá akce pro obec Hostouň, žijeme tu a chceme, aby i naše obec 

žila. Ale snažíme se také  pomáhat. Zapojili jsme se do několika projektů a budeme v tom i 

nadále pokračovat. 

Všechno o naší činnosti se dozvíte na našich stránkách www.nadsenci.estranky.cz 

Velmi by nám v naší činnosti pomohla také vaše odezva – co se vám líbilo i nelíbilo, 

co by bylo dobré udělat atd., napište nám, je to nejdůležitější kontakt s vámi. Pochopitelně, 

kdo má chuť a čas přidat se k nám, je vítaný.  Podívejte se na naše stránky, najdete zde i  

fotky ze všech akcí.  

Děkujeme všem za podporu. Přejeme vám krásné a šťastné Vánoce a v novém roce 

hodně síly a optimismu. Těšíme se na vás,  

vaši  Hostouňští nadšenci. 

 

Poděkování 

 

 Chtěli bychom poděkovat HOSTOUŇSKÝM NADŠENCŮM, za krásnou 

Mikulášskou. Vše bylo perfektně připravené. Od krásného divadla po Mikulášskou nadílku. 

Děti byli nadšené a zábava opravdu nevázla.  Moc si Vaší obětavé práce vážíme a těšíme se 

na další připravované akce. 

Vaši nadšení fanoušci 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

 

Baráčnická obec "Sulevice" Hostouň a 
Dobrovíz 

 

Baráčnický poplatek na r. 2013       

 

 výběrčí za Hostouň: pí Vacovská Zdeňka  /ul. Na Sklach 329, tel: 

732 205 518 

 výběrčí Dobrovíz: pí Hlůžová Mirka  /ul. 

Kladenská 322, tel: 312 665 096 nebo 776 779 698 

 poplatek na r. 2013 je 70,-Kč a bude vybírán v období od 

ledna do dubna 2013 

 žádáme všechny členy nechť si připraví členskou legitimaci a 

roční poplatek; v případě nezastižení Vám ponecháme vzkaz  

   s informací ve schránce. 

Pozvání na 67. Baráčnický ples 

 

   23. března 2013 

v Kulturním domě v Hostouni, od 20:00 hod.,  

k poslechu i tanci bude hrát tradičně V-Sysém J.Vildy 

 

Fotogalerie Baráčnické obce 

   ► veškeré toto nejen z plesu najdete na stránkách: 

       www.baracnicisulevice.rajce.net 

http://www.nadsenci.estranky.cz/
http://www.nadsenci.estranky.cz/
http://www.baracnicisulevice.rajce.net/
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Kultura 

V případě zájmu na různá představení do Kladenského divadla na rok 2013 je možné zajistit 

lístky za sníženou cenu. V případě dostatečného množství zájemců lze vypravit i společný 

autobus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hana Trachtová, DiS. -  pokladní 

Hana Lehká - syndik a kronikář 

Jana Francírková - Majerová - fotografka 

Ing. arch. Lukáš Procházka - kulturní 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

 

Společenská rubrika   

K životnímu jubileu blahopřejeme !!!!! 

 

 Říjen 
 

Čeněk   N O V O T N Ý  70 let 

Josef   K O T R O U Š  70 let 

Eva   Š Ť A S T N Á    65 let 

Slávka   K E J M A R O V Á  65 let 

Vladimír  E D R   60 let 

Josef   D  O K S A N S K Ý  60 let 

Marta   T U R E C K Á  60 let 

 

 Listopad 
Jaroslava   H O U D K O V Á 75 let 

Olga   N O V Á K O V Á  65 let 

Jindřich   H L Ů Ž E   65 let 

Jiřina   K U Č E R O V Á  65 let 

Jaroslava   C Ó N O V Á  65 let 
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 Prosinec 
 

Vladimír   Č E R N Ý   80 let 

Petr   D O L E Ž A L   60 let 

 

 Z našich řad odešli: 

 

Anna   H O L E Š O V S K Á ve věku 68 let 

 

  Vítáme nové občánky a blahopřejeme jejich rodičům: 

 

Lukáš   V R Š E K 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Kadeřnictví TREND 
Štěpánka Kamešová 

bylinky a čaje 
tel. 739019182 

 

Otevírací doba 

Ponděli zavřeno 

Úterý  zavřeno 

Středa  8,30 – 18,30 

Čtvrtek 8,30 – 18,30 

Pátek  8,30 – 14,00 

Sobota  8,30 – 14,00 

Nabízím: 

bylinné čaje sypané, ovocné čaje sypané, porcované, pro děti čaje a sirupy, kapky a sirupy při 

kašli a nachlazení a jiné produkty 

 

Ráda bych poděkovala všem zákazníkům za přízeň a přeji pokojné vánoce a do nového roku 

pevné zdraví, spokojenost a vše dobré.            Štěpánka 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ZZAAKKÁÁZZKKOOVVÉÉ  KKRREEJJČČOOVVSSTTVVÍÍ  
JJAANNAA  MMIIKKEEŠŠOOVVÁÁ

šití dámských oděvů 

možnost i drobných oprav 

 
středa – pátek   13,00 – 17,00 hod. 

 
tel. 608113232           U Jana Martinovského, Polní 375, Hostouň 

 Vedení účetnictví, daňové evidence, mzdové agendy.  

Daně, právní a daňové poradenství.  

Pro malé a střední firmy.  

Ing. Jitka Nedbalová, členka Komory certifikovaných účetních ČR č. 386, IČ: 43170790.  

Tel. 776355715 
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Chateau Naghtingales Café & Vine 

Pod Kostelem 56, Hostouň 

www.chateau-nightingales.com 

- kompletní servis pro zajištění narozeninové párty pro děti, rodinné oslavy 

- Lenka Doubravová, specialistka na diagnostiku, měření tělesného tuku, bazálního 

metabolismu a anamnézu, která speciálním přístrojem změří tuk v těle a navrhne 

ideální jídelníček, to vše za 200,- Kč na osobu 

- dárkové poukazy do kavárny a vinotéky v libovolné výši nebo na konkrétní sortiment 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

KLUBÍČEK V KOUTĚ 
V Koutě 312, Hostouň 

Gabriela Kubíková, tel. 777 306 278 

 

- setkávání maminek s dětmi v herničce 

- sportovní aktivity pro dítka i maminky 

- hudební dílnička 

- výtvarná dílnička 

- čtení pohádek 

- připravka pro předškoláky 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Šťastné a veselé prožití vánočních svátků a 

pohodový rok 2013 vám všem přeje  

celý kolektiv dětského klubu Klubíčko v Kulturním 

domě Hostouň 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Hostouňský zpravodaj 

čtvrtletník 
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